PERGOLA BIOCLIMATIQUE

S~ XN XN XN XN N b DD DD T T T 5 7>




Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Veérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

@ |

Q ©

Clés plates Métre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret Clé cliquet Clés allen

Vis 0,5x3 M8x80 Vis 5,5x25 Axe .
Cheville métallique Vis 3,9x19 Vis M8x40
.i O % o

Bouchon 1 Telecomande Equerres Platine Rondelle 1, 2
et 3



Hauteur du pilier
+ hauteur de la platine
+ pente pour 'eau

=~
TN~
Sl V7T~
S | - <
RGNS \ <
S~ P
~_\- ~
=2 \ T~
S~ s T~
\\\ 0 ~7_
el TS ol
SNy s
~w- \ A
S~V
~<




Visser et siliconer les goutiérres aux piliers.

+Cheville

ATTENTION

Le boitier moteur se trouve
déja fixé dans la gouttiére.
Vue de Dessus

Vis M8x40
+ Rondelle

15 0o - -
O Ve Ve
O 7 7
- «
O
O O

J

Vue de coté




«

Vue de coté
U U U U U U U U U U U U U U T
Vis M8x40 cété Vis M8x40
N Mur IR
M o o o o o %
coté
Face

M8x80
Cheville métallique

Cette pergola ne doit pas étre
posée sur une terrasse en bois ou
composite.







Visser les lames percées
(Vis 0,5x3+Rondelle 3)

*ATTENTION:
boulon double filetage




ATTENTION
Au sens des lames par rapport
au moteur, le support moteur est
fixé en haut au milieu du tringle.
Si le moteur n'est pas en position
complétement ouverte, vous
risquez d'endommager matériel.

i‘?ﬁ“‘/’iﬂﬁ

-

L

\

Avant d'utiliser le moteur, vous devez tester I'ouverture et
la fermeture des lames a la main (en faisant attention a
vos doigts) pour vous assurer qu'elles ne se touchent pas.

Le moteur se ferme pour que les lames s'ouvrent et
s'ouvre pour que les lames se ferment.

i
\

Branchement et Programmation de I'automatisme (voir Guide d’Installation et d'Utilisation pour Cadre Electrique).




